

我市各县区深入开展宣讲活动,激发广大党员干部群众爱国热情 传承红色基因 培育时代新人

连日来,在“纪念洛阳解放75周年——赓续红色血脉 弘扬英烈精神 增强国防观念”群众性主题宣传教育实践周活动期间,我市各县区整合百姓宣讲团、微党课宣讲团、新时代文明实践宣讲师等资源,深入企业、农村、机关、校园、社区等,开展“传承红色基因 培育时代新人”主题宣讲和思政教育课教育活动,深化“四史”教育,激发广大党员干部群众的爱国热情。

在老城区第一小学开展的思政教育课堂上,该校教导主任孟子轲老师借助影像资料,通过讲故事、设计雕塑及情景再现等方式,讲述洛阳战役的激烈过

深化“四史”教育 激发爱国热情

程、新中国成立后洛阳城市建设的成就,展现在党的领导下洛阳革命、建设、改革、发展的不凡历程和辉煌成就,激发孩子们们的爱国情怀,增强国防观念。

洛龙区邀请百姓宣讲团成员和爱国主义教育基地宣讲员,在安乐街道组织开展群众性宣讲活动。宣讲员梁亚楠以《党史教育生生不息 时代新人代代相传》为题,讲述了城角村人丁次辅的忠烈义举及两个儿子参加抗美援朝双双立功

的故事。宣讲员们还通过戏曲、相声、快板、朗诵等形式,宣讲身边的红色故事,引导党员干部群众学习先辈的英雄事迹,传承弘扬红色精神。

新安县委组织新时代文明实践宣讲师,依托新时代文明实践中心(所、站)等阵地开展集中宣讲活动。县委党校“红船青年”讲师团成员高翔先后走进县新时代文明实践中心、汉关街道后峪社区新时代文明实践站开展主题宣讲,推动广大党员干部群众主动接受革命传统和红色文化教育。

洛报融媒记者 吕百营 通讯员 石智卫 姚嘉慧 武文馨

更加积极有为推进现代化洛阳建设 为重振洛阳辉煌作出新的更大贡献

深入学习研讨党的二十大精神 谈感悟③

近日,全市县处级领导干部学习贯彻党的二十大精神研讨班结业。自3月中旬起,全市1200余名县处级领导干部分批在市委党校参加学习研讨,深入学习领会党的二十大精神,梳理明晰贯彻落实党的二十大精神思路路径,进一步增强了坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治自觉,收到了统一思想、统一意志、统一行动的预期效果。

大家一致认为,要深入学习领会党的二十大精神,发挥“关键少数”表率作用,统一思想和行动、凝聚智慧和力量,砥砺奋进、务实重干,更加积极有为推进现代化洛阳建设,为重振洛阳辉煌作出新的更大贡献。

“党的二十大精神作出‘加快构建新发展格局,着力推动高质量发展’的重大部署。新安经开区是县域经济发展的‘主阵地’‘主战场’‘主引擎’,我们深感重任在肩。”新安经济技术开发区党工委副书记、管委会主任韩少峰表示,将迅速把思想和行动统一到党的二十大精神上来,坚持以“发展铝钎新材料、先进装备制造产业”为主线,奋力实现“千亿园区、创新平台、产城典范”三大目标,加快推进动能转换、产业转型、城市提质等重点工作,坚守奋斗主题,抢占发展风口,抓项目、补链条、强配套,持续推进经开区高质量发展,助力县域经济行稳致远

远,为推动现代化洛阳建设贡献力量。

“党的二十大报告提出,坚持人民城市人民建、人民城市为人民。结合此次学习研讨,我对城市提质工作有了更加深刻的理解和认识,进一步坚定了理想信念,明晰了前进方向。”洛龙区副区长卢德宽表示,将把党的二十大精神与城市提质“两个建设、三个改造”,中心城区重点片区改造等重点工作结合起来,按照“规划引领、彰显文化、产城融合、运营前置、组团连片、安置先行”的总体思路,积极做好关林片区城市更新征迁地拆迁等前期工作,为现代化洛阳建设作出更大贡献。

“通过深入学习研讨,大家在政治上受教育、思想上受触动、理论上有所收获、行动上更自觉。”西工区副区长、凯旋东街道党工委书记许高伟表示,党的二十大精神指出“必须坚持在发展中保障和改善民生”,自己将深入学习贯彻党的二十大精神,扎实落实好西工区“党建全面拓展提升年”各项举措,深入开展“五星”支部创建工作,统筹推进“邻里中心”项目建设,深入实施老旧小区改造等提质达标工作,以全国文明典范城市创建为抓手,提升基层治理能力,及时研判化解各类矛盾纠纷,着力解决群众“急难愁盼”,以党的建设高质量助推全街道各项工作再上新台阶。

“本次研讨班对党的二十大精神进行了全面系统的解读,让我更加深入理解了党的二十大精神对全面深化改革的各项部署要求。”市委政研室副主任、改革办专职副主任陈宁表示,党的二十大精神指出“我国改革发展稳定面临不少深层次矛盾矛盾躲不开、绕不过”,发展环境越是严峻复杂,越要坚定不移深化改革。自己将持续深入学习领会习近平总书记关于全面深化改革的重要思想,进一步巩固拓展市、县(区)、乡镇(街道)“三级联动”的改革推进机制,围绕行政审批制度改革、科技体制改革、国资国企改革、开发区改革等重点领域和关键环节,推动一批变革性、牵引性、标志性改革举措加快落地,用改革力量助推洛阳重振辉煌。

“党的二十大报告专章部署推进全面依法治国,特别强调‘加强检察机关法律监督工作’,这在历届党的代表大会报告中是第一次,充分彰显了以习近平同志为核心的党中央对检察机关法律监督工作的高度重视。”高新区人民检察院党组书记、检察长张素敏表示,高新区检察院将全面贯彻落实党的二十大精神,深入践行习近平法治思想,围绕新时代检察工作重点,锚定“争先进创一流”工作目标,持续加强政治建设,服务发展大局,提升监督质效,优化检察管理,打造过硬队伍,以高质量检察履职服务保障辖区经济社会高质量发展。

洛报融媒记者 孙小蕊 通讯员 张婷婷

省人大调研组来洛调研生态保护修复工作 刘南昌带队

本报讯(洛报融媒记者 蒋颖颖 通讯员 张艳艳)昨日,省人大常委会副主任刘南昌带领调研组来洛,专题调研生态保护与修复工作。

省人大环资委主任委员、常委会环资工委主任史秉锐,省人大常委会办公厅副主任赵福杰,省人大常委会环资工委二级巡视员冯建勋,省自然资源厅二级巡视员冯进城,省林业局副局长王伟等参加调研。市领导李保国、杨迎春、李新红等参加活动。

调研组先后到龙门山修复项目、偃师区伊洛河水生态保护修复工程、洛龙区伊水游园等地,通过听取汇报、实地查看、走访询问等方式,详细了解矿山生态修复、水资源保护、河道综合治理、湿地生态保护等情况。

近年来,洛阳坚持以习近平生态文明思想为指导,牢固树立和践行绿水青山就是金山银山的理念,全面贯彻落实黄河流域生态保护和高质量发展等重大战略部署,以满足人民群众良好生态需求为目标,以扩绿、提质、增效为基本要求,扎实推进国土空间生态修复工作,全力打

造天蓝地绿水净、宜居宜业宜游的美丽洛阳,为加快建强副中心、形成增长极,厚植黄河流域生态保护和高质量发展生态底色作出积极贡献。

刘南昌对洛阳积极推进生态保护修复工作取得的成效给予充分肯定。他指出,要进一步提升政治站位,始终以习近平生态文明思想为指导,坚持新发展理念,用更广的宏观角度、更长的时间跨度、更综合的系统思维,统筹山水林田湖草沙一体化保护和修复,满足人民日益增长的优美生态环境需要。要建好管控机制,完善生态保护修复体系,牢固树立尊重自然、顺应自然、保护自然的理念,在发展中保护、在保护中发展,把生态资源转化成更多群众可以享受的经济资产,努力形成生态环境改善、产业转型升级、企业盈利发展、乡村全面振兴、社会共同富裕的多赢局面。要全面贯彻执行黄河保护法,严守底线红线,统筹推进水系治理和生态绿廊建设、岸线治理,统筹兼顾、整体实施,着力提高生态系统自我修复能力,增强生态系统稳定性,科学布局、科学推动生态系统保护和修复。

我市举办洛阳解放75周年主题纪念活动暨专题展

杨晓出席活动并讲话

本报讯(洛报融媒记者 李雅君 见习记者 马乐)昨日,我市隆重举办洛阳解放75周年主题纪念活动暨专题展。市委副书记、政法委书记杨晓出席活动并讲话。

洛阳烈士陵园内庄严肃穆。来自市直机关、驻洛高校、中小学校、洛阳军分区、市老干部指导团等部门和单位的代表参加主题纪念活动,现场祭扫烈士墓,参观洛阳革命烈士事迹陈列馆。随后,在中共洛阳诞生地纪念馆,相关人员共同参观“光荣与梦想——庆祝洛阳解放75周年”主题展。

杨晓代表市委市政府和700余万洛阳人民,向为解放洛阳而英勇献身的革命烈士,表示深切怀念。杨晓指出,重温洛阳解放历史,缅怀先烈先贤,就是为了赓续红色血脉、传承奋斗精神、激发前进动力,把革命先烈浴血奋战打下的红色江山守护好、建设好,推动现代化洛阳建设不断开创新局面。

杨晓强调,2023年是全面贯彻党的二十大精神

精神的开局之年,更是为全面建设现代化洛阳奠定坚实基础的重要一年。党员干部要做好党的事业的坚实骨干,从英烈精神中铸牢对党忠诚、不负人民的无悔誓言,充分发扬“四敢”精神,形成干事创业、共谋出彩的生动局面。人民群众是历史的创造者,要从英烈精神中凝聚锐意进取、苦干实干的磅礴力量,增强“主人翁”意识,围绕全市发展大局,为加快推动现代化洛阳建设提供不竭动力。广大青年要做好新时代的主力军,从英烈精神中汲取践行初心、担当使命的强大能量,坚持听党话、感党恩、跟党走,展现新时代青年的“精气神”。广大少年要做好社会主义事业接班人,从英烈精神中淬炼坚定理想信念、坚守理想的铮铮傲骨,让红色江山后继有人,共产主义事业薪火相传。

洛阳军分区大校司令员刁国泰、市人大常委会副主任徐新、副市长任丽君、市政协副主席王燕飞参加。

市政协十四届二次常委会会议召开

本报讯(洛报融媒记者 郭飞飞 通讯员 冯波)昨日,市政协十四届二次常委会会议召开。市政协主席孙延文主持会议并讲话。

会议深入传达学习习近平总书记近期重要讲话精神;传达学习全国两会精神和新修订的《中国人民政治协商会议章程》,部分委员作交流发言;传达学习中央、省委、市委近期重要讲话精神;传达《洛阳市政协凝聚共识工作实施方案》;审议通过新修订的《政协洛阳市委员会常务委员会述职办法(试行)》和《政协洛阳市委员会关于设立“委员活动日”的决定》;围绕《创新思路凝聚共识 合力解决执行难》作专题辅导讲座。会议审议通过委员调整事宜和有关人事事项。会议强调,要深刻领悟“两个确立”的决定

性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,深入学习贯彻中共二十大精神和全国两会精神,切实把学习成果转化成为助力现代化洛阳建设的生动实践。要坚持创新引领,围绕助推高质量发展主线,广泛汇聚发展强大正能量,做优做强提案办理、反映社情民意信息、“有事好商量”、委员会客厅等履职载体,统筹推进五年大事要事,以系统思维推动政协协商创新发展。要坚持真抓实干,强化理论武装,深度研究工作,强化“有解”思维,学思践悟“敢为、敢闯、敢干、敢首创”的“四敢”精神,在强化能力作风建设上展现政协新形象,不断推动全市政协事业高质量发展,为建强副中心、形成增长极、重振洛阳辉煌贡献智慧和力量。

市政协十四届四次主席会议召开

本报讯(洛报融媒记者 郭飞飞 通讯员 冯波)昨日,市政协主席孙延文主持召开市政协十四届四次主席会议。

会议审议委员调整有关事宜。

坚定扛起职责使命 切实提升履职水平 为现代化洛阳建设贡献更多党办力量

本报讯(洛报融媒记者 孙小蕊)昨日,市委常委、秘书长王军以普通党员身份参加所在市委办公室第三党支部组织生活会,与大家一起交流思想,检视剖析问题,明确努力方向。

会上,党支部负责同志代表党支部委员会报告工作,通报检视问题情况,党支部成员严肃认真开展了批评和自我批评。

在作个人对照检查后,王军说,党员领导干部以普通党员身份参加所在党支部组织生活会,既是尊崇党章、践行党章的具体行动,也是必须履行的义务和遵守的纪律。王军强调,市委办公室作为政治机关、枢纽机关,要强化政

治意识,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,坚持好、运用好贯穿其中的立场观点方法,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要强化“主人翁”意识,聚焦市委中心工作,坚定扛起职责使命,站位全局、系统谋划,持续加大调研、改革、督查等工作力度,在抓好统筹协调、当好参谋助手、推动工作落实上见行动、出实效。要强化学习意识,养成深度学习研究的习惯,加快补齐能力短板,切实提升履职水平,为现代化洛阳建设贡献更多党办力量。

市纪委监委领导班子召开以案促改专题民主生活会

本报讯(洛报融媒记者 郭飞飞 通讯员 黄先锋)昨日,市纪委监委领导班子召开以案促改专题民主生活会。市委常委、市纪委书记、市监委主任祁建峰主持会议并讲话。

会上,祁建峰代表市纪委监委领导班子作对照检查发言,班子成员依次开展批评和自我批评,共同经历了一次深刻的党性教育和思想洗礼。

会议强调,要加强政治建设,学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,不折不扣贯彻落实中央、省委、省纪委监委、市委的决策部署,确保执行不偏向、不变通、不走样。要带头以案为鉴、以案促改,聚焦对照检查问题和相互批评意见,逐条逐项整改,推动建章立制、堵塞漏

洞,实现整改常态长效。要忠诚履职尽责,紧紧围绕市委市政府中心工作,以具体化常态化精准化政治监督,强力推动市委“四敢”意见落地落实,有力有效保障洛阳经济社会高质量发展。会议要求,全市纪检监察机关要提升能力作风,着力锻造过硬本领,找准履职尽责的主攻方向和有力抓手,提高政治担当、精准发现问题、依规依纪依法办案、激励干部担当作为、防范化解风险的能力,及时主动监督、靠前监督、跟进监督,扎实做好防范化解重大风险各项工作。要深化自我革命,把纪检监察干部队伍教育整顿与学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育结合起来,真刀真枪、动真碰硬抓好教育整顿各项工作,打造忠诚干净担当、敢于善于斗争的纪检监察铁军。

公告

洛阳会展中心大楼现在改造提升中,随后将作为洛阳城市文化客厅使用,不再具备会展功能,且伊滨区会展中心处于建设期暂无法使用。为利于我市会展业态持续向好发展,现暂将会展业务迁移至上发跨境电商产业园内(洛阳市洛龙区开元大道265号)。2023年4月12日新址将作为洛阳会展中心临时性场馆正式启用,原址不再举办活动。

给您带来不便,敬请谅解。
联系方式: 0379-63720168
特此公告。

洛阳市会展经济研究会
洛阳牡丹国际会展中心有限公司